Batterie rechargeable pour ordinateur portable HP JC04



Alimentation pour votre ordinateur portable

Bénéficiez d'un remplacement fiable de la batterie 4 cellules de votre ordinateur portable de la gamme HP 200/300 G6 avec la batterie rechargeable pour ordinateur portable HP JC04.



Aucune interruption

Vous permet de garantir un temps d'exécution stable de votre ordinateur portable entre deux charges, ou de stocker des batteries de secours lorsque votre ordinateur doit rester branché.

Conception intelligente

Intégrez la batterie au profil ultra-plat directement dans votre ordinateur portable de la gamme HP 200/300 G6 grâce à son assemblage sans outil.

Assistance haut de gamme

Soyez sans crainte grace à la garantie limitée d'un an.

Batterie rechargeable pour ordinateur portable HP JC04



Compatibilité	Compatible avec HP 240 G6; HP 245 G6; HP 250 G6; HP 255 G6
Dimensions du produit	21 x 33,9 x 274 mm
Poids	225 g 0,49 lb
Plage de températures en fonctionnement	De 0 à 45° C
Garantie	Garantie limitée d'un an.
Contenu de l'emballage	Batterie rechargeable pour ordinateur portable HP JC04; Documentation
Référence du produit	2LP34AA

Batterie rechargeable pour ordinateur portable HP JC04

Copyright © 2017 HP Development Company, L.P. Les seules garanties s'appliquant aux produits HP sont définies dans la garantie limitée expresse qui accompagne ces produits. Aucune information contenue dans le présent document ne peut être interprét comme constituant une garantie supplémentaire. HP décline toute responsabilité quant aux éventuelles erreurs ou omissions techniques ou rédectionnelles qui pourraient être constatées dans le présent document.

